

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: 2Kr 5,14-17; Psalam: Ps 98,1-4; Drugo čitanje: 2Tim 2,8-13; Evanđelje: Lk 17,11-19

Don Danko Litrić, misionar u Ruandi

Na Svjetski dan misija, na Misijsku nedjelju, u Izvanrednome misijskom mjesecu listopada, od srca vas sve pozdravljam, draga braćo i sestre, prijatelji misija i misionara! Pozdravlja vas jedan hrvatski misionar, vaš sunarodnjak iz Afrike, iz male zemlje Ruande, o kojoj ste sigurno čuli – najprije o dobru, ali još više, nažalost, o zlu koje se u njoj dogodilo. Ruanda je postala moja druga domovina jer sam u njoj proživio polovicu svojega ne baš kratka života. Velika mi radost ispunja dušu kada pomislim koliko ljudi po cijelom svijetu danas misli na nas, moli za nas i želi nam pomoći, da bismo mi misionari, slabi ljudi, mogli nastaviti Isusovo spasiteljsko djelo u zemljama i s ljudima koje nam je dobri Bog udijelio. Kao stari misionar, nakon 38 godina misijskog rada, želim vam reći da bez vas, svojih prijatelja, mi misionari koji djelujemo u Africi, Aziji i Južnoj Americi ništa ne bismo mogli učiniti! Sigurno znate da u misijama imamo na tisuće krštenja godišnje. Kraljevstvo se Božje širi po nama! Istina je, Bog vidi i zna, a ljudi to osjećaju, da se po našem propovijedanju i svjedočenju evanđelja te našim zalaganjem zdravstvenom, socijalnome i kulturnom području život u misijskim zemljama mijenja i postaje lakši. Vi ste već čuli što radimo, što smo sagradili u našim misijama: škole, bolnice, crkve, kuće za siromahe... Vi ste mogli pročitati što je o tome napisano u Radosnoj vijesti, u Malom Koncilu, u Glasniku Srca Isusova, u Mariji, u Don Boscu danas te u drugim glasilima i novinama. Vi ste čuli što smo vam rekli prigodom naših susreta u vrijeme našeg odmora u domovini. Za sve dobro što smo učinili i što činimo moramo zahvaliti Bogu, jer sve što jesmo i što imamo, od njega je. On nas je stvorio, on nas je pozvao, on nam daje snagu da nastavimo njegovo djelo stvaranja i spašavanja, jer Bog ne radi sam. On nam je dao srce, ruke, jezik i sve što imamo. Sve što Bog želi ostvariti, on uvijek želi po nama ljudima, svojoj djeci. Zato moramo zahvaliti i vama svima koji nas pratite, pomažete nam i podupirete nas na razne načine. Uvijek kada uspijem učiniti štogod dobro i lijepo, kada mogu pomoći kojemu

nemam - zahvalite Bogu, od kojeg dolazi svako dobro i dobrim ljudima koji u njega vjeruju i ljube ga! "Ako me tko od vas zapita, kao što ćete pitati Isusa na Sudnji dan: „Kada i kako smo mi vama misionarima pomogli?“ Reći ću vam: „Svaki puta kad ste molili za nas, sami u svojoj sobi ili sa svojima u obitelji, u molitvenoj zajednici ili u crkvi vi ste mi pomogli da sam mogao reći dobru riječ, istjerati đavla, izliječiti bolesnoga.“ MOLITVA je najjače sredstvo, probija nebo i dopire do Svemogućega. Ona nas povezuje s Bogom. Kao što ste čuli u prvom čitanju, dok je Mojsije molio i držao uzdignute ruke k Bogu, njegov narod je pobjeđivao. Isto tako Isus u svojoj prisposobi o nepravednom sudcu onima koji vape Gospodinu, koji je naš Otac i koji nas ljubi kao svoju djecu, kaže da ne može odbiti njihovu molitvu. Svojim darom na današnju Misijsku nedjelju ili na Bogojavljenje, darom ubačenim u misijsku kutijicu za djecu, osobnim darom prigodom naših posjeta u vašu župu, vi po nama hranite gladne, oblačite gole, pomažete sagraditi školu, crkvu ili ambulantu. DAR je davanje samog sebe braći u nevolji! Mi ovdje u misijskim zemljama i vi ondje gdje živite ujedinjeni smo u molitvi i darivanju i tako smo zajedno misionari. Preklinjem vas, draga braćo i sestre raspršene po cijelom svijetu, ostanite vjerni Isusu i njegovu nauku. Isus Krist je Bog koji je postao čovjekom da nas pouči u istini o Bogu i čovjeku! Ne dajte se Đavlu! Vrag je naš neprijatelj, on nas odvraća od Boga, laže, s blještavilom ovog svijeta nudi bogatstvo i sreću bez Boga. Ali znajte, bez vjere u Boga i u Isusa, Sina njegova, bez molitve i darivanja, nema sreće, nema nam spasenja! Za svaku vašu molitvu, za svaki čin ljubavi, za svaki dar, želim vam od srca reći HVALA! Zajedno s našim vjernicima u prepunoj crkvi Marije Pomoćnice, vapimo Bogu i molimo za vas, naše drage u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, i svijeta da ostanete čvrsti u vjeri u ovo bezbožno i materijalističko doba. Neka ljudi vide da živite mudro, po Božjoj Riječi koju smo od malena naučili od svojih roditelja. Vi roditelji, djedovi i bake „sa svom strpljivošću i naukom“ govorite svojoj djeci i unučadi što ste naučili od svojih starih, i od svojih svećenika, učite ih o vjeri i ljubavi, da od malena misle i pomažu siromahe. Amen.

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

21. - 27. listopada 2019

XXIX. Nedjelja kroz godinu (MISIJSKA NEDJELJA) (Broj 474/2019)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Kaza Isus svojim učenicima prisposobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati: »U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo.

Napokon reče u sebi: 'Tako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'« Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustati će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?«

Uvijek možemo iznova razviti sposobnost izlaženja iz sebe samih prema drugima. Bez te sposobnosti ne prepoznaju se druga bića u svojoj istinskoj vrijednosti; ravnodušni smo prema brizi za ono što je na dobrobit ostalih; nesposobni smo postaviti si granice kako bismo izbjegli patnju drugih ili propadanje svijeta koji nas okružuje. Temeljno stajalište nadilaženja samoga sebe, odbacivanje svakog oblika samozivosti i zaokupljenosti samim sobom izvor je koji čini mogućim svaku brigu za druge i okoliš te potiče moralnu reakciju o utjecaju svakoga našeg djelovanja i osobne odluke na svijet oko nas. Ako možemo nadvladati individualizam, doista se može razviti drukčiji stil života te važne promjene u društvu tako postaju moguće. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 208)



**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

21. P - Uršula, Kajo, Hilarion, Vendelin; Rim 4,20-25; Otpj. pj.: Lk 1,69-75; Lk 12,13-21	17.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Uršula, Đuro i Većeslav Marković, Ivan i Josip Filipašić i ob., Matija i Štefanija Marković</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>ob. Bubanić, Oršić i Novosel, Antun Bubanić</i>
22. U - sv. Ivan Pavao II., Marija Saloma, Marko; Rim 5,12.15b.17-19.20b-21; Ps 40,7-10.17; Lk 12,35-38	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu i krunica + <i>Samir i Ana Subotić</i>
23. S - Ivan Kapistranski, Severin; Rim 6,12-18; Ps 124,1-8; Lk 12,39-48	17.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Valent Želić</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + <i>Ivanka Rus god., Marija i Mirko Oršić, Marija i Franjo Novosel</i>
24. Č - Antun Marija Claret, Martin, Jaroslav; Rim 6,19-23; Ps 1,1-4.6; Lk 12,49-53	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica <i>Na nakanu</i>
25. P - Svetkovina Posvete vlastite crkve, Krizant, Darija; Rim 7,18-25a; Ps 119,66.68.76-77; Lk 12,54-59	17.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Zdenka Oršić i ob.</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica <i>Na nakanu</i>
26. S - Demetrije, Lucijan, Albin; Rim 8,1-11; Ps 24,1-6; Lk 13,1-9	16.30 - Sv. Misa i vjenčanje: Jagić - Hruško
27. N - XXX. Nedjelja kroz godinu; Sir 35,12-14.16-18; Ps 34,2-3.17-19.23; 2Tim 4,6-8.16-18; Lk 18,9-14; „Carinik siđe opravdan kući svojoj, a ne farizej.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + <i>Ivan god., Magdalena, Bolto i Elizabeta Trtinjak, Tomislav Oršić</i> 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu 1.) + <i>Dragutin i Katarina Šambarek, Tomislav, Katarina i Josip Majcen, Ljerka Martin</i> 2.) + <i>Štefan Bučovnik</i> 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Josip, Stjepan i Kata Šamec, Florijan i Marija Sačić, Marija Vuković, Ljuba i Dragutin Hlebec</i> 17.00 - Listopadska Pobožnost

To je zapovijed koja nas se izravno tiče: ja sam uvijek misija; ti si uvijek misija; svaki je krštenik i svaka krštenica misija. Onaj tko ljubi nikada ne miruje, nešto ga tjera da izlazi iz samog sebe, privučen je od drugih i privlači druge, daruje se drugome i gradi odnose koji daju život. Za Božju ljubav nitko nije beskoristan ili beznačajan. Svatko je od nas jedna misija u svijetu, jer je plod Božje ljubavi. Čak i ako moj otac i moja majka lažima, mržnjom i nevjernošću izdaju svoju ljubav, Bog nikada ne opoziva dar života. Od vječnosti je predodredio da sva njegova djeca budu dionici njegova božanskoga i vječnoga života. Ovaj nam se život daruje u krštenju, koje nam daje dar vjere u Isusa Krista, pobjednika nad grijehom i smrću, preporađa nas na Božju sliku i sličnost i ucjepljuje nas u Kristovo tijelo, koje je Crkva. U tom smislu krštenje je dakle uistinu potrebno za spasenje jer nam jamči da smo, uvijek i svugdje, sinovi i kćeri u Očevoj kući, a nikada siročad, stranci ili robovi. Ono što je u kršćaninu sakramentna stvarnost – čije je ispunjenje euharistija – ostaje poziv i određenje svakog muškarca i žene u očekivanju obraćenja i spasenja. Krštenje je ispunjeno obećanje Božjeg dara koje čovjeka čini sinom u Sinu.

(Iz poruke pape Franje za Svjetski dan misija 2019)

VJERONAUČ



Utorak 22. X. u 16.00 - 6. razred
Srijeda 23. X. u 16.00 - 3. razred
Petak 25. X. u 16.00 sati - 8. razred
Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauč a u slučaju izostanka roditelje da ih ispričaju!

Molitva za Izvanredni misijski mjesec

Oče naš, tvoj Sin jedinac Isus Krist, uskrsnuo od mrtvih, povjerio je svojim učenicima mandat da "idu i učine učenicima sve narode". Ti nas podsjećaš da po krštenju svi sudjelujemo u poslanju Crkve. Po darovima tvojeg Duha Svetoga daj nam milost da budemo svjedoci evanđelja, hrabri i gorljivi, da bi poslanje povjereno Crkvi, koje je još daleko od ostvarenja, moglo pronaći nove i učinkovitije načine za donošenje života i svjetlosti svijetu. Pomozi nam da svi narodi susretnu spasonosnu ljubav i milosrđe Isusa Krista, našeg Gospodina i našeg Boga, koji s tobom živi i kraljuje, u jedinstvu Duha Svetoga, sada i u sve vjeka vjekova. Amen.

Bože, Oče svakoga čovjeka. Ti tražiš od nas da ljubav donosimo gdje su siromasi poniženi, radost gdje je Crkva povrijeđena i pomirenje gdje su ljudi među sobom podijeljeni: otac od sina, majka od kćeri, muž od žene, onaj koji vjeruje od onoga koji ne može vjerovati. Ti nam utireš put da bi ranjeno Tijelo Isusovo, tvoja Crkva, postala kvascem zajedništva za siromahe svijeta i za cijelu obitelj čovječanstva. (sv. Majka Terezija)

Djeco, roditelji, mladi i stariji!

Mjesec je listopad **DODITE** na molitvu krunice i listopadske pobožnosti! Svaki dan od 17.45 sati u Jalžabetu zajedno sa misom ili svaki dan u Kelemen (18.00 sati), Jakopovec (u 16.00 sati) ili Novakovec (18.00 sati). Posvetimo Mariji Listopad. Marijo, divno si čudo stvorila krunicu kad si dala... Kraljice krunice, moli za nas!

VJENČANJE



subota 26. X. u 16.30 sati

Danijel Jagić - Andreja Hruško

*Došle su Caritasove svijeće. Svaka košta 10 kuna. Tim svijećama pomažemo najsiromašnije i najbjeđnije u našoj biskupiji. Dopustimo da uistinu ove male svijeće gore duže. **HVALA!***



Prikupljanje jesenskih plodova za Nadbiskupsko Bogoslovno sjemenište
*Danas tjedan 27. X. na XXX. Nedjelju kroz godinu od 13.00 sati sakupljat ćemo jesenske plodove i Špeceraj za naše Nadbiskupsko bogoslovno sjemenište po selima kao i prošle godine. Molim Vas da ono što planirate dati stavite ispred ograde te da sortirate pojedinačno plodove. Unaprijed Vam se zahvaljujem zajedno sa bogoslovima na vašem daru kao i svima koji su se angažirali oko transporta. **Veliko Hvala!***

SVJETSKI MISIJSKI DAN

Ova nedjelja 20. listopada obilježava se kao 93. Svjetski dan misija. Obilježava se tradicionalno predzadnje nedjelje u listopadu, a utemeljio ga je papa Pio XI. 1926. godine. Cilj obilježavanja ovog dana može se sažeti u želji za naviještanjem Radosne vijesti u područjima koja ne poznaju Kristov nauk i trpe veliku materijalnu neimaštinu, te nastojanje oko financijske i svake druge potpore ljudima u takvim misijskim dijelovima svijeta. Sva milostinja koja se skupi ide za pomoć misionarima i misionarkama diljem svijeta! Hvala!

Bože, ti hoćeš da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine. Pogledaj svoju veliku žetvu i pošalji radnike, da svakom stvorenju navijeste evanđelje, skupljaj svoj narod riječju života i jači snagom otajstava da ide putem spasenja i ljubavi.